
 

  
Raport de implementare 

Proiect CNFIS-FDI-2025-F-0228 
 

Titlu proiect:  „Consolidarea dimensiunii internaționale și a vizibilității academice: promovare, 
cooperare și infrastructură pentru dezvoltarea culturii interacțiunii internaționale continue" 

 
Domeniu 2. Creșterea gradului de internaționalizare a învățământului superior din România 
 

Proiectul intitulat „Consolidarea dimensiunii internaționale și a vizibilității academice: promovare, 
cooperare și infrastructură pentru dezvoltarea culturii interacțiunii internaționale continue”, finanțat 
din Fondul de Dezvoltare Instituțională - competiția FDI 2025, cu cofinanțare din partea Universității 
Transilvania din Brașov, a fost implementat în perioada aprilie-decembrie 2025 și a avut ca scop 
îmbunătățirea prezenței și recunoașterii internaționale a universității, respectiv consolidarea culturii 
interacțiunii internaționale continue, prin promovarea ofertei educaționale, sprijinirea cadrelor 
didactice și a cercetătorilor, facilitarea integrării studenților internaționali în comunitate și asigurarea 
unei infrastructuri adecvate pentru colaborarea la nivel internațional. 

Obiectivele proiectului au vizat: 
O1. Promovarea UNITBV ca mediu educațional deschis, divers și atractiv pentru studenții din 

întreaga lume. 
O2. Sprijinirea cadrelor didactice și cercetătorilor în vederea creșterii vizibilității internaționale și 

dezvoltării activităților de educație și cercetare prin parteneriate internaționale. 
O3. Facilitarea integrării studenților internaționali în comunitatea UNITBV 
O4. Asigurarea infrastructurii destinate activităților culturale și de „internaționalizare acasă”, 

desfășurate în aer liber pe Colina Universității 
O5. Asigurarea funcționalității zonei acoperite din spațiul outdoor amenajat la Corpul N al 

universității, ca spațiu de interacțiune a membrilor comunității universitare, cu precădere a 
studenților internaționali. 

Activități implementate și rezultate obținute 
A.1 Participarea reprezentanților UNITBV la evenimente internaționale dedicate promovării 

învățământului superior din România: 
− NAFSA Congres profesional și expoziție, 27-30 mai 2024, San Diego, SUA; 
− EAIE, Conferință anuală și expoziție, 9-12 septembrie 2025, Gothenburg, Suedia; 
− Târgul educațional 2025 Study in Europe Fair, 24-26.10.2025, Baku, Azerbaijan. 
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Această activitate a cuprins o serie acțiuni precum înscrierea, pregătirea materialelor 
promoționale, organizarea deplasării delegației UNITBV; participarea la evenimente conform 
programului, realizarea de contacte cu alte universități participante pentru explorarea posibilităților de 
colaborare. Rapoartele rezultate în urma participării la fiecare din evenimentele internaționale vizate – 
au fost prezentate structurii de management de la nivel instituțional. 

2. Realizarea unei broșuri cu mărturii ale studenților outgoing Erasmus+ ai UNITBV, editată 
bilingv – în română și engleză, publicată pe site-ul universității și tipărită în 200 de exemplare. Broșura 
însoțește celelalte materiale promoționale și de prezentare a universității în cadrul evenimentelor și 
târgurilor educaționale la care participă reprezentanți ai universității și este diseminată în rândul 
universităților partenere sau potențial partenere cu prilejul diverselor interacțiuni internaționale. 
Totodată, ea este destinată studenților UNITBV și este diseminată în cadrul multiplelor activități de 
tipul Erasmus Open Doors/ Erasmus Days, etc. organizate periodic la UNITBV. 

3. Organizarea și derularea a 44 de mobilități ale cadrelor didactice și cercetătorilor, pentru 
participarea la evenimente internaționale de educație, științifice sau în interesul învățământului. 
Activitatea se va desfășura în conformitate cu prevederile programului intern al UNITBV „Participarea 
la manifestări științifice în străinătate", prin care se acordă un sprijin financiar pentru participarea la 
evenimente științifice organizate în străinătate sau la stagii de formare profesională/ specializare (în 
cazul asistenților universitari și lectorilor/ șefilor de lucrări universitari). Suma se acordă unui singur 
autor/ lucrare științifică, dacă există dovada acceptării prezentării lucrării.  

4. Organizarea și desfășurarea evenimentului cultural „International Student Cultural Night Out” 
- ISCNO 2025, dedicate studenților internaționali ai UNITBV, în cadrul căruia aceștia prezintă 
comunității universitare brașovene crâmpeie din cultura țărilor din care provin. La eveniment au 
participat 40 de studenți internaționali. 

5. Elaborarea unui „Student Starter Kit” destinat studenților internaționali beneficiari ai 
„Transilvania Academica Scholarship” – TAS. S-au realizat 40 de astfel de kit-uri, care s-au distribuit 
studenților, la sosirea acestora la UNITBV. 

6. Amenajarea unui spațiu exterior pe Colina Universității, în proximitatea noului sediu al 
Facultății de Muzică, destinat desfășurării de evenimente culturale și interacțiunii internaționale 
continue, în aer liber. S-au executat ucrări de reparații pentru asigurarea funcționalității spațiului format 
din curte interioară și spații verzi, executate (instalații de canalizare și alimentare cu apă, instalații de 
iluminat - cu extindere a iluminatului în curte și pe aleile de acces, împrejmuire curte și spații verzi, 
placare curte și amenajare alei de acces). 

7. Dotarea zonei acoperite din spațiul outdoor amenajat la Corpul N al universității, ca spațiu de 
interacțiune a membrilor comunității universitare, cu precădere a studenților internaționali. 
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Raport execuție bugetară 

NR. 
CRT. 

DENUMIRE CAPITOL BUGET Finanțare ME (LEI) COFINANȚARE (LEI) 

I. Cheltuieli de personal 134.110,00 56.265,50 

I.1. din care, cheltuieli de management 0,00 0,00 

II. Cheltuieli materiale 199.803,00 713.624,50 

III. Alte cheltuieli eligibile (regia UNITBV) 50.087,00 0,00 

IV. 
Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprii ale 
universității 

0,00 57.003,55 

 TOTAL 384.000,00 826.893,55 

 TOTAL GENERAL PROIECT 1.210.893,55 

 
Director proiect  
Prof. dr. ing. Simona LACHE  
  


